



Szczecin, 26 sierpnia 2020 r

Szczecińska Energetyka Ciepła Sp. z o.o. (Zamawiający) informuje, że od Wykonawców wpłynęły zapytania dotyczące postępowania prowadzonego trybie przetargu nieograniczonego na podstawie przepisów Kodeksu Cywilnego na zadanie pn.: „Wyposażenie budynków CR Dąbska, CR Marlicza i CR Sąsiedzka w Systemy Sygnalizacji Pożaru”, o treści jak poniżej, na które Zamawiający udziela następującej odpowiedzi.

Pytanie 1:

Czy w tych obiektach jest już centrala systemów pożarowych?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, że jedynie że w Ciepłowni "Sąsiedzkiej" jest system z centralą IGNIS 1000.

Pytanie 2:

Czy są do wykonania wyceny i złożenia oferty-rysunki, podkłady?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, że rysunki lub podkłady do wykonania oferty są możliwe do uzyskania jednak są to dodatkowe koszty i czas na przygotowanie tych podkładów, dlatego Zamawiający przewiduje wizję lokalną w obiektach.

Pytanie 3:

Ponieważ jest to rozbudowa istniejących systemów, aby sporządzić realną wycenę, proszę o przesłanie informacji dotyczących już działających systemów, tj.

1/ typ, rodzaj, marka centrali

2/ schematów już działających systemów(przed oddaniem tego typu systemów konieczne jest sporządzenie dokumentacji powykonawczej którą powinien posiadać Zamawiający),

3/ scenariusz pożarowy przewidziany dla poszczególnych CR,

4/ z kim można umówić się na wizję lokalną przed złożeniem oferty?

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, że nie jest to rozbudowa istniejących systemów we wszystkich lokalizacjach, jedynie w CR "Sąsiedzka" jest mały system, typ IGNIS 1000. Schemat tego systemu jest do wglądu w Ciepłowni u Pana Ireneusza Pytkowskiego. Pozostałe Ciepłownie nie mają takich planów i systemów.

Wizja lokalna CR „Sąsiedzka” z Panem Ireneuszem Pytkowskim: tel. 607 287 630.

Wizja lokalna CR "Dąbska" z Panem Mirosławem Stelmaszykiem: tel. 693 929 320.

Wizja lokalna CR "Marlicza" z panem Tomaszem Ziółkowskim tel. 609 517 491.

Pytanie 4:

Czy jest możliwość uzyskania informacji jaki posiadacie dokładnie system na CR Sąsiedzka? Chodzi mi o model centrali i o nazwę producenta oraz czy jest ona podłączona do systemu PRO 2000 oraz po jakim protokole jest tam podłączona jeśli jest.

Odpowiedź :

Zamawiający informuje, że w Ciepłowni "Sąsiedzkiej" jest system z centralą IGNIS 1000, jest wpięty w PRO 2000 firmy MICROB.

W pozostałych Ciepłowniach nie ma systemów ani central.

Sporządziła: Paulina Zawistowska